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Zapytanie dotyczy zamowienia pn. ,,Zakup i dostawa 20 laptopow dla 4 szkot
prowadzonych przez Powiat Hajnowski”
Pytanie 1

Czy Zamawiajacy bylby uprzejmy doprecyzowac jakiej rozdzielczoSci matrycy oczekuje?
Pragniemy nadmieni¢, ze istnieje mozliwo$¢ dostarczenia przestarzalej technologii tj. matrycy w
rozdzielczosci HD (1366x768), ktéra to moze by¢ przyczyna pogorszenia komfortu pracy
uzytkownika, obnizeniu ergonomii pracy, zawezeniu obszaru roboczego niektorych aplikacji (np.
Office 2013, 2016, 2019, Office 365, pakietu Adobe i innych aplikacji biurowych) oraz ma
zasadniczy wplyw przy dlugotrwalym wpatrywaniu sie w ekran na zmeczenie wzroku ze wzgledu
na fakt, Ze generowany obraz jest mniej wyrazny/czytelny.

Odpowiedz na pytanie 1
Zamawiajacy doprecyzowuje, ze wymaga matrycy w rozdzielczosci FHD.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci jako réwnowazne, rozwigzanie polegajace na dodaniu do zaoferowanego
notebooka dodatkowego konwertera umozliwiajacego wyprowadzenie zlacza RJ-45? Biorac pod
uwage najnowsze trendy, gdzie renomowani producenci decydujg sie wylacznie na komunikacje
bezprzewodowaq jako standard urzadzen mobilnych, a tam gdzie jest taka potrzeba umozliwiaja
polaczenia kablowe z wykorzystaniem przejsciowek i adapterow do RJ-45, zwracamy sie z prosba
jak powyzej. Umozliwi to zaoferowanie sprzetu wiekszej liczbie producentdéw, nie wykluczajac
nikogo. Powyzsza prosba stoi w zgodzie ze stanowiskiem Ministerstwa Cyfryzacji oraz UZP.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy nie dopuszcza jako rownowazinego rozwigzania plegajacego na dodaniu do
zaoferowanego notebooka dodatkowego konwertera umozliwiajacego wyprowadzenie zlacza
RJ-45
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